

Протокол № 2
заседания комиссии по противодействию коррупции ГБУ «СРЦН
«Солнышко» Ленинского района г. Нижнего Новгорода»

15.12.2021 г.

Присутствовали:

Малыгина Г.К. – директор ГБУ «СРЦН «Солнышко» Ленинского района г. Нижнего Новгорода».

Головнова С.В. – председатель комиссии, заместитель директора по АХЧ ГБУ «СРЦН «Солнышко» Ленинского района г. Нижнего Новгорода».

Дьякова В.В. – заместитель председателя комиссии, заместитель директора по воспитательной работе ГБУ «СРЦН «Солнышко» Ленинского района г. Нижнего Новгорода».

Члены комиссии по противодействию коррупции:

1. Алюш И.В. – главный бухгалтер.
2. Чилимова О.Н. – заведующая приемным отделением.
3. Иванова Л.А. – заведующая отделением (службой) сопровождения семьи и ребенка.

Повестка заседания:

1. О соблюдении сотрудниками требований антикоррупционного законодательства.
2. О результатах проведения независимой оценки качества оказания социальных услуг в 2021 году.

По первому вопросу слушали председателя комиссии по противодействию коррупции Головнову С.В.

За 2021 год случаев с признаками антикоррупционного поведения сотрудников учреждения не выявлено, обращений и заявлений получателей социальных услуг по вопросам не этичного или коррупционного поведения сотрудников учреждения не поступало. Лиц, привлеченных к уголовной, дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных правонарушений нет.

Решили:

Принять информацию к сведению. Продолжить просвещение работников по соблюдению кодекса и этики и служебного поведения.

По второму вопросу слушали заместителя председателя комиссии по противодействию коррупции Дьякову В.В., которая напомнила всем присутствующим, что показатели, характеризующие общие критерии оценки качества условий оказания услуг, предоставляемых ГБУ «СРЦН «Солнышко» Ленинского района г. Нижнего Новгорода (далее - Учреждение), утверждены Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 23.05.2018 № 317н.

Расчет вышеуказанных показателей осуществляется на основании Приказа Министерства труда и социальной защиты РФ от 31.05.2018 № 344н «Об утверждении Единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы».

На основании данных нормативных документов проводится независимая оценка качества оказания социальных услуг, предоставляемых Учреждением.

В ходе мониторинга качества оказания социальных услуг члены совета провели анкетирование получателей социальных услуг в количестве 79 человек. Все респонденты отметили, что информация о работе учреждения открыта, доступна и достаточна, признали комфортность условий и доступность получения социальных услуг. Респонденты в целом удовлетворены условиями содержания, а также отмечают, что в учреждении создана необходимая материальная база (уютные помещения, необходимая мебель, оборудование и т.д.), имеется понятная навигация внутри учреждения, хороший уровень профессионализма и компетентности работников. Выпускники Школы замещающих родителей высказывались о высоком уровне организации, профессионализме специалистов, психологическом комфорте и эффективности работы в группе, полезности и актуальности полученной информации.

За 2021 год нареканий и жалоб со стороны получателей социальных услуг по вопросам коррупционной составляющей не выявлено.

В ходе независимой оценки качества оказания социальных услуг также проведена экспертиза действующих локальных актов учреждения на наличие коррупционной составляющей. Фактов наличия коррупционных нарушений выявлено не было.

Решили:

Принять информацию к сведению.

Председатель комиссии



С.В. Головнова

Секретарь



О.Н. Чилимова